

看房直通车清凉之旅 看房之路 你我同行



6月28日,由枣庄日报社举办的看房直通车又一次载着看房者启程前往各楼盘售楼处。

早上七点四十,在枣庄日报社门口已经站满了等待的看房者。他们大多是从市中区、峄城区赶来的,甚至还有几位是从报纸上看到看房车的信息后专程从台儿庄赶过来的。六月末的天气虽已达三十多度,但大家的看房热情着实令人感动。同时,这也不得不使我们看到,对于枣庄楼市来说,枣庄的购房力量还是非常坚挺的。

8点整,看房直通车便座无虚席。载着大家满满的期待,我们出发了。第一站来到了位于新城区的来泉山庄,来泉山庄学区房的优越地理位置和将容纳2800户超大型社区的优势,一直是购房者的心头所爱。现在又听到置业顾问的详细讲解,不少看房者表示看好来泉山庄。

随后,看房直通车开到四季菁华售楼处门前。得知四季菁华之前就带给大家的好消息,这次到四季菁华来大家都非常兴奋。因为四季菁华针对这次枣庄日报社举办的看房直通车特别推出了十五套特价房。参加本次活动的李先生告诉记者,其实身边很多人都看好四季菁华的房子,位置的确特别好,紧挨着实验小学,在新城来说周围配套又

算是比较完善的,以后升值潜力也大,非常方便。这次给出大优惠,可不能错过,得详细问问才行。好多看房者很想去看现场看看,最后由于还有好几个楼盘没看,时间有限不得不离开,大家表示遗憾,要求我们下周再开通。

看了两家住宅后,来到了中央天街。打造集品牌超市、精品百货、美食休闲、五星级酒店等功能为一体的商业综合体的中央天街无疑是人们在新城置业的佳选。置业顾问的热情带动着人们的气氛。看房者三五一桌跟置业顾问进行详细的交流。对于中央天街的投资价值,不少看房者认为还是非常可观的。

之后看房直通车开到位于薛城区的湖景花园,这个以景观的时尚性、趣味性和文化性命名的楼盘,不仅在景观上确实让人觉得舒服,在经济实用型和满足不同层次的需求上也让看房者觉得特别合适。同时置业顾问为大家提到的实验幼儿园、蓝鸽幼儿园、双语小学、薛师小学、实验八中都在周边也让大家眼前一亮。有意向的看房者在留下联系方式后,贴心的置业顾问还为大家发放了礼品。

接下来的一站是御园府邸。一到小区门口,看房直通车成员立刻被门前的美景吸引。象征四方聚

财、年年有余寓意的喷泉哗啦的流淌着,瞬间在这个六月的中午给人带来阵阵凉意。一入售楼处,看房者便被告知,御园府邸真正吸引人的不仅仅是小区门前的美景。24小时热水洗浴系统、夏季制冷系统、冬季取暖系统、直饮水系统、智能一卡通、商业服务配套等等全部让人们感到高端大气上档次,没想到最让人心动的还在后面,得知御园府邸价格也并不高时,看房者纷纷表示真的有被打动到。

看房直通车的最后一站,来到了枣庄茂源国际采购中心。此时已是正午,外面的气温也比较高,但随着看房者步入茂源销售中心的大厅,清凉的环境立刻让看房者感觉到异常舒服。

虽然天气比较炎热,但大家的看房热情丝毫不减。在位于枣庄市峰城区中兴大道上的枣庄茂源国际采购中心项目处,看房者们顶着炎炎烈日跟售楼人员走入工地去实地考察,仔细查看商铺样板间。从工地回到售楼处,大家似乎忘记炎热的天气,开始三五成群的讨论商铺的投资价值,以后的升值潜力等等。之后,看房直通车的成员在茂源国际采购中心用午餐,一天下来看房者都觉得收获颇丰,更是在心里对新颖项目做出了定位,纷纷表示不虚此行。
(岳惠惠)



湖景花园



四季菁华



湖景花园



四季菁华



湖景花园



四季菁华



湖景花园

楼市调整不会很快结束 房价不会无限制下跌

当前房地产市场低迷,量价齐跌的态势为近几年来首次出现,房地产投资增速也罕见地低于固定资产投资增速。在此情况下,不少人寄望于救市政策来激活市场,但在供需关系趋于平衡、内外经济环境稳定的情况下,楼市调整期恐不会在短期内结束。

从去年末开始,房地产市场调整就初现端倪,如今调整期已超过半年。虽然去年年初,我国曾出台调控楼市的“新国五条”,但就市场表现来看,该政策的效果并不明显。国内外经济形势相对稳定,由此可以得出,此轮房地产市场的异动并未受到宏观经济和政策环境的过多影响,而是市场自发调整的结果。

所谓的“自发调整”,主要体现在供需关系和价格等市场要素上。从供应端来看,经过多年的房地产投资高速增长,我国房屋供应量大大增加。尤其在土地财政和房地产经济的驱动下,不少城市出现供大于求的情况,近几年频繁被曝出的“空城”等现象,无一不是明证。

数据显示,当前各大城市的库存量均比以往有明显提高。其中,武汉、青岛、长沙等热点城市的去化周期已超过20个月,而西安、杭州、天津的去化周期则超过两年,北京的库存也在近期突

破8万套大关,为近两年的新高,市场过剩水平可见一斑。

在需求端,由于产业配套不足、户籍门槛阻碍,使得城镇化进程偏慢,需求增速放缓。很多二三线城市表现出“人口净流出”,极大削减了购房需求。同时,随着市场调整的开始,不少购房者转为观望,进一步加剧了需求颓势。

价格因素同样成为市场调整的诱因,尤其在一、二线城市。

近几年来,一线城市房价上涨迅速,去年的同比涨幅甚至一度超过20%,为有统计以来的首次。在房价长期背离居民购买力之后,成交量势必难以持续,价格也会出现明显回调。

从上述情况不难看出,如今的房地产市场正处在自我纠偏的过程中。供需关系的平衡意味着,市场已经告别短缺时代,房地产业的高速增长也将随之终结。除非出现信贷政策的大规模放松和类似“四万亿投资”的刺激,否则这种趋势很难因零星的救市措施而发生改变。

我国楼市的周期性调整一直是市场常态。在此轮市场异动之前,前两轮调整分别位于2008年底至2009年初,以及2011年底至2012年初。其中,根据国家统计局对70大中城市的

统计,前者的房价下跌周期持续了6个月,后者为8个月。

但如今楼市面临的内外环境都有明显不同。从行业内来看,整体供需关系趋于平衡,爆发式增长乏力;外部环境中,国内外经济形势相对稳定,出台货币刺激的可能性较小,这也决定了本轮市场调整的周期可能会超过前者。今年5月出现的70大中城市新房价环比下调,可能至少持续到今年年末。

当然,在漫长的调整期中,仍有两个特征值得关注。一是区域差异愈加显著。由于城市资源的分配不均,不同层级的城市之间,差异愈加显著。一线城市和热点二线城市仍有较大的吸引力,这也决定了在适当的条件下,市场可能会提前回暖。而广大三四线城市完全陷入供应过剩、消化不足的窘境,市场低迷期或将更长。

二是房价下调空间不大。虽然各项统计数据表明房价已经出现下调,但在“稳健货币政策”的背景下,房屋作为重大可投资不动产,其价值并不会出现缩水,反而可能继续抬升。同时,随着土地、建安、财务等各项成本的提高,房价下调的空间已经不大。在此轮调整中,房价只会向“合理水平”回归,而不会无限制地下跌。

滕州市质监站加强学习培训 提升建筑工程裂缝防治监管能力

为不断提升对建筑工程的质量监管能力,有效减少影响建筑工程有害裂缝的发生,更好保障建筑工程质量安全,近期,滕州市建筑工程质量监督站选派4名监督技术骨干赴青岛参加了中国建筑施工管理协会《建筑工程裂缝防治技术规程》技术交底及混凝土结构工程裂缝判别、防治疑难问题解析培训班。

本次培训由《标准》编写主编授课,通过学习培训,参训人员详细了解掌握了建筑工程裂缝防治技术规程,更加明确了裂缝防治的方法,丰富了质量通病防治内涵,有助于提升建筑工程质量安全观和监管意识,切实提高了建筑工程裂缝防治和实施有效监管的水平。

(张亚峰)

中国版“住房银行”获批筹建

中国版“住房银行”获批筹建。近日,银监会宣布已批复同意国家开发银行筹建住宅金融事业部。这标志着由国家开发银行成立专门机构支持棚户区改造工作取得重大进展,也是加快推进保障性安居工程建设的重要举措,对于我国解决中低收入家庭困难,健全住房保障和住房供应体系,促进实现住有所居目标,具有十分重要的意义。

银监会有关人士表示,国家开发银行住宅金融事业部的成立,一方面能够有效缓解棚户区改造相关工程建设的资金瓶颈制约,另一方面是促进社会协调发展的有效手段,对扩内需、转方式、促发展具有重要意义。银监会将同有关部门,指导开发银行按照国务院的部署,不断加大对棚户区改造的支持力度,有效管控风险,加快推进新型城镇化建设。

排队等候不喧哗 文明举止人人夸